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MOÇÃO  

 

Congratula as Equipes do Tratamento 

Oncológico oferecido pela Rede Municipal 

de Saúde em parceria com o Sistema Único 

de Saúde e Hospitais conveniados de nossa 

cidade. 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

Apresento a V. Ex.ª, nos termos do artigo 165 do Regimento Interno desta 

egrégia Casa Legislativa, a presente moção de congratulação para que, após 

ouvido o douto Plenário, seja encaminhada às equipes do Tratamento 

Oncológico oferecido pela Rede Municipal de Saúde em parceria com o Sistema 

Único de Saúde e Hospitais conveniados de nossa cidade. 

 

 

Justificativa 

 

Venho através desta Moção, com muito orgulho congratular os diversos 

profissionais e instituições envolvidas no tratamento Oncológico oferecido em 

nossa cidade, pela rede Municipal de Saúde em parceria com o SUS e Hospitais 

conveniados 

 

Relatos de uma paciente: 

 

  “Neste ano fui surpreendida com o diagnóstico de câncer. Além de isso 

ser muito difícil, tudo o que aconteceu comigo foi bem preocupante.  

 

  Em março, recebi o diagnóstico de um câncer basocelular no nariz (sem 

maiores inconvenientes) e de uma biópsia negativa para o caroço nas costas.  

 

  Em abril, o cirurgião plástico que retirou o do nariz recomendou que, 

mesmo com a biópsia negativa, eu procurasse urgentemente um oncologista.  

 

  Daí em diante, eu piorei muito. Procurei um hospital especializado em 

Campinas, com todas as especialidades oncológicas!  

 

  O diretor técnico me atendeu e me encaminhou urgentemente para o 

cirurgião.  
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  Ele confirmou que eu tinha um câncer nas costas, só faltava identificar o 

tipo. Passei pelo cirurgião o qual já solicitou exames para fazer uma cirurgia de 

emergência.  Consegui fazer todos os exames solicitados, aqui mesmo, em 

Indaiatuba.  

 

  Porém, na semana que deveria retornar com eles, minha consulta foi 

cancelada, disseram que o cirurgião não poderia me atender, não havia outro 

para substituir. Imagine o meu desespero! Eu estava piorando muito, com 

hemorragias! Então fui ao SEPREV pedir ajuda.  

 

  Na mesma hora, a assistente social, Eunice, começou a ligar para 

cirurgiões de Indaiatuba e conseguiu para o dia seguinte uma consulta com Dr. 

Pedro Ricardo de Oliveira Fernandes, do Hospital Santa Ignês. Ele me 

atendeu em um dia, no outro fez a biópsia, me deu licença médica, orientações 

para eu me preparar para cirurgia, acompanhou todo o procedimento da biópsia 

diretamente com a Dra. Renata do Laboratório do HAOC (como é um câncer 

muito raro, uma parte do exame teve que ser feito em um laboratório de 

universidade).  

 

  Finalmente, a minha cirurgia foi realizada no Hospital Santa Ignês. Foi 

muito grande, 200 pontos, 10 horas de duração. Eu nem sabia que o Santa Ignês 

fazia cirurgias tão especializadas. Se soubesse não teria que passar por tudo 

que enfrentei! 

 

  Fui bem atendida neste hospital! Para minha recuperação, tive que passar 

2 meses por procedimentos semanais no centro cirúrgico, usei um curativo 

especial nas costas a vácuo. O cirurgião usou muitas técnicas para a cicatrização 

das minhas costas. 

 

  Agora estou fazendo imunoterapia no HAOC. Eu estava preocupada em 

ter que ir para outra cidade. Mas fui novamente surpreendida pela possibilidade 

de fazer tudo aqui, na minha cidade!  

 

  O remédio que uso é novo, especificamente para o câncer que me 

acometeu (carcinoma das células de Merkel). O médico que me atende é o Dr. 

Flávio Eduardo Caetano dos Santos Galafassi, ele é quem conseguiu esse 

tratamento pelo SEPREV. 

 

  Também estou muito satisfeita com o atendimento do Ambulatório de 

Quimioterapia. Eles são muito atenciosos conosco, carinhosos, explicam tudo 

muito bem, cada passo do procedimento, atendem todas as minhas 
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necessidades. É muito bom você poder fazer o tratamento na sua cidade e ainda 

ser tão bem atendido! 

  

  Fico tão feliz que as pessoas da minha cidade possam ter um atendimento 

tão bom como eu tive!” Eulália Cândido Carneiro Ferreira Barbosa. 

 

  Sendo assim, tenho a honra de fazer uma justa homenagem a todos os 

profissionais que atendem, ajudam e acolhem estas pessoas com muita atenção 

e amor em um momento frágil e delicado.   

 

 

Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2023. 
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